
Н1: Тек неколико недеља након куповине кабловског оператера „Коперникус“ за око 200 милиона евра, према незваничном Споразуму руководства и синдиката, Телеком се припрема да отпусти 1.800 радника
среда, 21 новембар 2018 01:17

Према незваничном Споразуму између руководства и синдиката, у који је Н1 имала увид,
компанија Телеком Србија, припрема се да отпусти 1.800 радника. Директор Телекома,
Предраг Ћулибрк, није желео ни да потврди, ни да демантује ту информацију.

  

  

Аналитичари упозоравају да би отпуштање тако великог броја радника могло да наруши
структуру запослених у тој телекомуникационој компанији, у којој су стручњаци
најважнији кадар.

  

У наводном предлогу пословодства Телекома Србија, написаном почетком новембра, за
Споразум који би требало да се постигне са два репрезентативна синдиката, се наводи
да ће са Новом годином та компанија почети са отпуштањима радника.
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  Телевизија Н1 незванично је добила овај документ, који је без печата и потписа, аликомпанија Телеком Србија није демантована веродостојност написаног.  

  "Планирано је да оптимизацијом пословних процеса кроз усклађивање персоналнеструктуре буде обухваћено 1.800 запослених...према следећој динамици: 1.000запослених, у периоду јануар - фебруар 2019. и 800 запослених у периодусептембар - октобар 2019", наводи се у уговору.  У једном од два репрезентативна синдиката у Телекому наводе да су преговори у току ида још ништа није завршено, а да док трају преговори - изјаве медијима не желе да дају.  Директор Телекома, Предраг Ћулибрк, који је присуствовао отварањутелекомуникационог форума "Телфор 2018", није хтео нити да потврди нити дадемантује да ће до отпуштања запослених доћи. Питања Н1 остала су без конкретногодговора.     Н1: Господине Ћулибрк, због чега ће из Телекома бити отпуштено 1.800 радника?  Ћулибрк: "Дошли смо на телекомуникациони форум, немојте...  Н1: Због чега ће из Телекома бити отпуштено 1.800 радника?  
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  Ћулибрк: ....  Н1: Господине Ћулибрк, молим Вас кратак одговор, због чега ће из Телекома?  Ћулибрк: Ако имате нека питања везано за телекомуникациони форум, ја ћу радо даодговорим?  Н1: Имамо друга питања, ви сте директор Телекома, због чега ће бити отпуштено 1.800радника? Због чега неће да одговорите?  Ћулибрк: "Данас смо дошли да разговарамо о телекомуникацијама и развојутелекомуникација у Србији.  Н1: Шта ће бити са радницима у Телекому?  Ћулибрк: Обратите се мом ПР-у ако имате нека питања, па ћемо Вам одговорити.  И ПР служби смо се обратили. Саопштили су да се ради на Споразуму, али да ћеодлазак запослених бити процес дуг 15 година. Стручњаци сматрају да Телекому нијепотребно смањење броја запослених и упозоравају да стручни кадар, уколико до тогадође, не би смео да буде "пуштен низ воду".   "Број запослених отприлике одговара тржишту односно броју корисника које Телекомима и бринем се да уколико било таквих отпуштања, квалитет услуга Телекома може дадеградира. Телеком већ има проблем што су плате за стручњаке ниже него у другимфирмама, а ако почну да се уносе такве нестабилности, лоша атмосфера то можеутицати на то да Телеком има још више проблема да нађе добре стручњаке", кажеАлександра Смиљанић, бивша министарка за телекомуникације.  А вести о могућим отпуштањима стижу тек неколико недеља након што је ТелекомСрбија - чији је већински акционар држава - купила кабловског оператера"Kopernikus Technology" за око 200 милиона евра. Објашњење за тај пословни потезТелекома било је да је то статешки потез који доноси бољу будућност и већувредност компанији.  (Н1)  
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